

国产服装披“洋皮”价格大涨

成本仅占标价三成,业内称商家定价策略是主因

“内地品牌的服装价格涨得凶,都快赶上国际一线品牌了。”国庆假期过半,各大商场使出浑身解数促销,但顾客对服装价格过高的抱怨声并不少。

到底是什么推高了国内品牌的服装价格呢?很多销售人员都会告诉你:“原材料和人工成本都上涨。”但这只是表面现象,有百货公司的负责人透露:服装成本价最多只占标价的30%。国内品牌服装价格涨得凶还有其他原因。

现象:服装今秋又贵了

10月4日,广州多家商场的秋冬装销售区顾客盈门。据不完全统计,4天来,近十家主力商家的秋冬装销售同比增幅超过30%。

向记者感叹服装价格太高的消费者不在少数。市民张瑾说,某标称韩国的品牌,今年一款款大衣标价3980元,而去年类似款式才3000元出头,涨得很夸张。

记者调查发现,以前商场里普通品牌的衣服基本还是以三位数为主,现在随手拎起一件毫不起眼的薄羊毛衣,标价在千元

以上的并不少见。业内人士告诉记者,这一季的秋冬装平均比去年同期上涨了20%左右。“这几年鞋类、男装、童装价格差不多翻番,女装的涨幅也在60%左右。”

经常到香港购物的陈先生对此很惊讶,他说,内地品牌的服装涨得凶,都快接近国际高端品牌在欧美的价格了。

原因:披上“洋外衣”

究竟是哪些原因助推衣服鞋类价格上涨?是原材料采购?用工成本?成品定价?

记者采访了多名业内人士,他们一致认同,这几年,服装成

本确实大幅上涨。一不愿意透露姓名的知名服装厂老板告诉记者,近两三年来,服装企业的用工成本、原材料成本,两者叠加上涨了40%以上。不过,也有知名百货公司总经理向记者透露,服装的成本价撑死占标价的30%。

广东省流通业商会执行会长黄文杰为记者解剖了服装的价格构成,一件服装,标价的1/3是属于厂商的,而厂商的利润可达到一半,也就是说,一件服装,只有标价的1/5~1/6是成本价。“在进入品牌代理商阶段后,价格开始大幅飙升。其余的1/3是属于批发商或代理商,不过做直营的厂商也拥有这一部分,零售渠道成本占据最后的1/3。”

为了打开销路,很多服装品牌都会想方设法进驻百货商场。国内百货商场大部分实行联营扣点,即售价中扣除一定的点数给百货公司。记者了解到,目前国内百货公司的扣点为15%~35%不等,具体点数根据百货公司的影响力和品牌的实力不同而定。

更重要的原因是服装品牌的定价策略。“国内服装价格大幅上涨,还有一个原因,就是近几年国内服装品牌争相走高端路线,价格也开始与国际接轨。”黄文杰说,很多国内生产者为了抬高身价,纷纷在国外购买或注册洋品牌,将自己包装成国外的品牌,而披上“洋外衣”的国产货随即身价倍增。

据保守估计,目前百货公司有三成左右的服装品牌是“假洋品牌”。

思索:质量未与价格同步

价格与国际接了轨,质量与设计是否能够同步呢?记者调查发现,不少服装企业并未在品质上下足功夫,这也让在意性价比的消费者十分反感。

黄文杰也表示,国内服装品牌质量和设计的上升还需要个过程。“国内服装业应该从中国制造向中国创造过渡,要靠设计和品质获取广泛的市场和更高的利润空间。”

据《广州日报》

父母“雇”女回家过节 愿付每日200元薪水

本打算“十一”长假外出做兼职锻炼自己的,谁知父母却开出200元/天的高价要“雇”她回家过节。4日,武汉汉口学院大三女生华丽谈到这个事,惭愧不已。

华丽说,眼看毕业将近,本打算趁“十一”长假期间再做做兼职锻炼一下的,没想到父亲打来电话让她回家。在得知她又想留汉兼职的念头后,父母竟称:如果她能回家过节,他们愿每天付给她200元薪水,权当陪父母的报酬。“没想到他们这样想念我,而我却光顾着自己,忽略了他们的感受。”华丽说。据《楚天金报》



杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 捷安特GCW龙江店 江宁捷安特专卖店 中华路捷安特专卖店
太平南路147号 84417417 中山北路176号 83611227 龙湖西路5号 57711337 上元大街700号 51191410 中华路259号 52249758

● 大市中街店 莲湖路420号 84540180 ● 木渎门大街103号店 88500514 ● 浦口六村
● 高淳区中街店 85351188 ● 鼓楼街41号 84165211 ● 扬州解放路 81816521
● 大市街中街店 84165211 ● 江淮路 84165211 ● 大冶金山桥 81555555

我们以旧换新不需要更换任何部件,活动优惠南京各专卖店同时进行,超市除外。

桥北再现大型城市综合体 都市级商业旗舰蓄势待发



居住与配套,无论哪样先行,都涉及到资本实力的一场正面比拼。以450万平米华东第一规模大盘为例,居住先行并非只是导入人口这么简单,必须要对450万平米进行整体性的概念规划,配合住宅开发速度及时跟进配套建设,相当于一场运筹帷幄的战役。若是配套先行,住宅开发因其建设层面的阶段性,必须在经历短暂的空巢过渡期时依附一个能量级载体来负荷其空转,谓之经营。



缔造南京“新浦东”

苏宁环球集团首次提出将江北打造成“南京新浦东”,成为最早进入江北进行大规模开发的房地产企业。6年间,政府着力实施重大基础设施建设,积极配合房地产业对江北进行颠覆性的改造和升级,到2017年左右现代化江北新城将基本建成,城市经济、城市形象、城市功能、城市品质等居于南京全市前列。威尼斯水城13街区城市商业综合体近日已申报规划,据悉,该大型商业集餐饮、娱乐、休闲、购物于一体,超大SHOPPINGMALL提供一站式生活消费、购物、休闲娱乐功能。从苏宁环球在商业层面的运筹帷幄和成熟丰富的经营理念来看,继苏宁天润广场、弘阳广场、华东MALL之后,又一座都市级商业旗舰即将接棒领跑江北商业。

诞生于财富金角银边地段,承接着新老城区交汇的繁华,全天候网罗过往人气,一站式产业集群,使街区与居住、休闲、娱乐、商务等组合在一起,规划创造一种全新的居住和消费模式,届时,江北又该迎来何种程度上的沸腾生活和

消费场景?当然,首先能从中获取最大化便利、享受居住和生活质量同步并进的,自然非5万户水城业主莫属。

与此同时,水城9街区14000平米商业配套已正式动工,商业能级赶超大型综合超市,意味着威尼斯水城的业主可以就近满足日常生活消费所需。紧跟住宅的建设速度,社区商业也在不断开工建设、升级出新,依托超级大盘的强势规划和已过半的入住率,基本规避了普通楼盘小型商业应有的培育期,开张即旺铺。

桥北滨江新地标

威尼斯水城3街区江岸第一高楼规划已通过审批正式公示,伴随着滨江豪宅的规划确定,南京北外滩在苏宁环球进驻六年之后首度出现新地标。作为紧邻江岸的第一高层建筑,对于滨江景观大道、恢弘江景等稀缺城市资源均属于绝对性占有,这意味着无论从建筑规划上还是整体气势上,该项目都将为江北乃至南京树立起国际大都会形象。

威尼斯水城创造了诸多第一,450万平米华东第一规模大盘,过

江地铁第一站标准轨道交通大盘,如今再添第一高层且定位于豪宅级别,是威尼斯水城6年成熟经营之后的重磅进阶动作。地段决定高度,高度决定地位,有着独特江景资源的威尼斯水城拥有绝佳地理位置瞰江。

从南京到长江,再到北外滩第一高层建筑,这是在南京城内可以寻觅到的最佳滨江区位。凌驾于城市之巅,自然拥有无限广阔的视野和位居顶峰的气势,优雅天际线和开阔江景壮观非凡。毋庸置疑的是,滨江第一高层豪宅让江北整体区域形象得到快速提升,相应的物业升值潜力也因区域的未来价值看好而随即水涨船高。

对苏宁环球而言,与其说是做威尼斯水城的开发者,不如说是整个桥北房产发展的开拓者更为恰当,后者需要更多的魄力与开拓精神。苏宁环球持有缜密的战略规划思路,水城在“水”与城市的构建与组合上,已逐步塑造出滨江都市生活街区概念,在此基础上营造高挡住宅、商业为一体的综合城市社区自是易事。

(周彤)